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ΙΗ’ Σύναξη Βυζαντινών Εκκλησιαστικών 
Χορωδιών στην Κόρινθο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με την σεπτή παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. 
Διονυσίου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου, 
Κληρικών της Ι. Μητροπόλεως, των Ελλογιμωτάτων Καθηγητών του 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας, του Προέδρου αυτού κ. Χρήστου Οικονόμου, 
κ. Νικολάου Νικολαΐδη, κ. Αποστόλου Νικολαΐδη, του Καθηγητού και 
χρηματίσαντος Προέδρου του Τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών κ. Θωμά Ιωαννίδη, του Γραμματέως κ. Λουκά Παναγιώτου και 
φιλόμουσων Πιστών, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 16 Ιουνίου 2024, 
εντός του Καθεδρικού Ι. Ναού του Απ. Παύλου στην Κόρινθο, η ΙΗ’ 
ΣΥΝΑΞΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ, στο πλαίσιο των Εορταστικών 
Εκδηλώσεων προς τιμήν του Ιδρυτή της Τοπικής Εκκλησίας Απ. Παύλου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1152


με τον τίτλο «ΙΗ΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΑ 2024».

Την Εκκλησιαστική αυτή μουσική βραδιά, που κατ’ έτος πλέον ευφραίνει «ώτα και 
καρδίας», παρουσίασε τιμητικά ο Πρόεδρος της «ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΧΟΡΩΔΙΑΣ ¨ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΩΚΑΕΥΣ¨» κ. Γεώργιος Βέργος, Ιατρός, ενώ έλαβαν μέρος 
ο «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΧΟΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ -1918- ¨ΙΩΑΝΝΗΣ Ο 
ΚΟΥΚΟΥΖΕΛΗΣ¨», υπό την διεύθυνση του Χοράρχη κ. Φωτίου Θεοδωρακόπουλου, η 
«ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ¨ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΩΚΑΕΥΣ¨», υπό την 
διεύθυνση του Χοράρχη κ. Χαραλάμπους Θεοτοκάτου, μουσικοδιδασκάλου – 
Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Πατρών και η Βυζαντινή Χορωδία του 
Σωματείου Ιεροψαλτών Κορινθίας «ΑΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Ο ΥΜΝΟΓΡΑΦΟΣ», υπό την 
διεύθυνση του Χοράρχη κ. Βασιλείου Κουφογιάννη, Προέδρου του Σωματείου 
Ιεροψαλτών Κορινθίας και θεωρητικού Εκκλησιαστικού μέλους.

Μετά το πέρας της Εκδηλώσεως ο Ποιμενάρχης κ. Διονύσιος απένειμε 
τιμητικές πλακέτες στους προσκεκλημένους Χοράρχες και στις χορωδίες που 
συμμετείχαν για την παρουσία τους στην ΙΗ’ Σύναξη Βυζαντινών Εκκλησιαστικών 
Χορωδιών και μαζί με τις θερμές ευχαριστίες του και τα συγχαρητήριά του, για 
την απόδοση των Εκκλησιαστικών ύμνων, ευχαρίστησε και τους Μητροπολίτες 
τους Σεβ. Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο, Πατρών κ. 
Χρυσόστομο για την άδεια και ευλογία της εδώ παρουσίας τους, ως και για την 
«κάλυψη» της εκδηλώσεως από τον τηλεοπτικό και ραδιοφωνικό σταθμό της Ι. 
Μητροπόλεως Πατρών «ΛΥΧΝΟΣ». Προσκάλεσε δε, τους παρισταμένους να 
συμμετάσχουν και στις υπόλοιπες εκδηλώσεις των «ΙΗ΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΩΝ 
2024», αποδίδοντας την δέουσα τιμή στον Απόστολό μας Άγιο Παύλο.
















